

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«ЕТНОЛІНГВІСТИКА»

Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Мета й завдання	Мета й завдання полягають в ознайомленні здобувачів вищої освіти із новим напрямом сучасного українського мовознавства – етнолінгвістикою; вивчити мовні явища крізь призму духовної і матеріальної культури українського народу, його ментальності; визначити коло методологічних засад інтерпретації етномовних явищ в аспекті антропологічної та комунікативної лінгвістики
Обсяг годин, кредитів ЄКТС	120 годин (4 кредити) Кількість аудиторних годин на тиждень: 3 (2 години лекцій / 1 година семінарських)
Термін викладання (семестр)	непарний семестр
Короткий зміст	Вибірковий компонент «Етнолінгвістика» покликаний до формування системного уявлення здобувачів вищої освіти про мову, мовну особистість, її розвиток, про можливості та умови мовного самовдосконалення в суспільстві. Здобувачі вищої освіти на основі визначення кола методологічних засад інтерпретації етномовних явищ в аспекті антропологічної та комунікативної лінгвістики формуватимуть уявлення про самотність репрезентації етнічної картини світу й механізми, які забезпечують розуміння культурних цінностей та ідеалів етносу
Перелік компетентностей	ЗК 3.Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. ЗК 4.Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК 7.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ФК 1.Здатність вільно орієнтуватися в різних лінгвістичних напрямках і школах. ФК 3. Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення філологічної науки. ФК 9. Здатність ефективно й компетентно брати участь у різних формах наукової комунікації (конференції,

	круглі столи, дискусії, наукові публікації) в галузі філології
Результати навчання	<p>ПРН 1. Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного самовдосконалення.</p> <p>ПРН 7. Аналізувати, порівнювати і класифікувати різні напрями і школи в лінгвістиці.</p> <p>ПРН 11. Здійснювати науковий аналіз мовного, мовленнєвого й літературного матеріалу, інтерпретувати та структурувати його з урахуванням доцільних методологічних принципів, формулювати узагальнення на основі самостійно опрацьованих даних.</p>
Система оцінювання	Поточний модульний
Форми контролю	Залік
Кафедра	Кафедра української мови